

坚持楼市调控政策不动摇

住建部表示将制止纠正各地“放松政策”

新华社北京6月5日电(记者杜宇)针对近期媒体关于一些城市以“稳增长”为名拟放松房地产市场调控政策的报道,住房城乡建设部新闻发言人就当前房地产市场形势和下一步政策走向等问题5日接受了记者采访,强调坚持房地产市场调控政策不动摇。

这位新闻发言人表示,去年以来,在中央一系列房地产市场调控政策作用下,投机投资性购房需求得到遏制,房价涨幅回落,部分城市房价有所下降,房地产市场总体朝着调控预期方向发展。今年前5个月,房地产市场延续了去年以来

的回调态势,调控成效进一步显现。

针对各方比较关心的政策走向问题,这位新闻发言人指出,当前各地要按照近日国务院常务会议精神,继续坚定不移地抓好房地产市场调控各项政策措施的贯彻落实。特别是严格执行差别化住房信贷、税收政策和住房限购等措施,巩固调控成果。

这位新闻发言人强调,有关城市要严格按照《国务院办公厅关于进一步做好房地产市场调控工作有关问题的通知》(国办发[2011]1号)要求,执行好限购措施。同时,要加强市场监管,对涉及违规骗取购

房资格的开发企业、中介机构和购房者,严肃查处。要继续严格执行差别化住房信贷和税收政策。一方面,要在中央统一政策框架内,落实好对居民家庭购买首套普通住房的信贷支持和税收优惠政策;另一方面,要严格执行商业性个人住房贷款的二套房认定标准、首付比例、贷款利率和三套及以上住房停贷政策,坚决遏制投机投资性购房需求。

这位新闻发言人还指出,各地要采取有效措施,切实增加中小套型普通住房及其用地供应,鼓励和引导开发企业将已批未建或具备条件的在建大套型、高档住房项目转

化为中小套型普通商品住房项目,满足居民合理住房需求。对于近期少数地方因降价引发的一些矛盾纠纷问题,各地要依法依规,妥善解决;对于打砸售楼处等违法行为,要及时采取措施果断处理。要加快推进保障性安居工程建设,全面完成今年新开工建设700万套以上的目标任务。

这位新闻发言人最后表示,住房城乡建设部将会同有关部门继续密切关注各地执行调控政策的情况,对于地方出台放松抑制不合理购房政策的,将及时予以制止或纠正。

台湾台东县海域今发生5.6级地震

新华社快讯 据中国地震台网中心网站消息,台湾台东县附近海域,北京时间今天9时08分,发生5.6级地震,震中位于北纬22.4、东经121.4,震源深度20公里。

内蒙古原副主席收817万元受贿

据新华社北京6月5日电 北京市第一中级人民法院5日一审公开开庭审理了内蒙古自治区人民政府原副主席刘卓志受贿案。

北京市人民检察院第一分院起诉指控:2002年至2010年,刘卓志在担任内蒙古自治区锡林郭勒盟盟长、中共内蒙古自治区锡林郭勒盟盟委书记、内蒙古自治区人民政府副主席期间,利用职务便利,为辽宁春成工贸(集团)有限公司、贾乘麟等21个单位和个人在企业经营、采矿权审批、职务升迁等事项上谋取利益,单独或伙同其妻宋巍(另案处理)收受相关人员给予的钱款共计折合人民币817万余元。

法庭宣布此案将择期宣判。

第二十届昆交会上午开幕

本报昆明今日电(特派记者朱全弟)今天上午,第二十届中国昆明进出口商品交易会暨第五届南亚国家商品展在昆明开幕。

1993年,云南省与西南各兄弟省区市共同发起构筑了“昆交会”这一区域性国际商务平台。20年来,昆交会及南亚国家商品展规模持续扩大,交易额从首届的17.57亿美元提升至2011年的69.6亿美元。本届昆交会及南亚国家商品展上,东南亚和南亚国家全部组团参展,境外参展商申请展位超过总展位数的40%。

深圳飙车案司机昨天被批捕

本报讯 据广州日报报道,深圳飙车撞死3人重大交通事故有新进展。昨晚,深圳市人民检察院向媒体通报,该院已于当日以涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”批准逮捕犯罪嫌疑人侯培庆。

甘肃酒泉多地昨出现强降雨

洪水漫至敦煌火车站前广场

据新华社兰州6月5日电(记者连振祥)甘肃省酒泉市所辖的多个县市5日凌晨出现强降雨,导致农田被淹,道路中断,民房倒塌。

5日凌晨,酒泉市所辖的玉门市、瓜州县和敦煌市突降暴雨,敦煌、瓜州的降雨量达到30毫米以上,玉门市境内出现了1952年建立气象站以来监测到的最大降水过

程,降水量达到69.2毫米。

这次强降雨过程给当地群众的生产生活造成很大影响。玉门市境内的多处通乡公路路基被毁,路面塌陷,交通中断,民房被淹倒塌。敦煌市莫高窟前的大泉河发生洪水,记者在现场看到,洪水沿着大泉河倾泻而下,冲断了敦煌市区通往莫高窟景区9公里处的一处桥梁,冲

毁了多处路基,通往莫高窟的唯一一条道路中断。洪水还卷着泥沙,沿着道路一直漫到敦煌火车站前广场,使火车站前的大片农田被淹。

据了解,敦煌市从5日凌晨就开始投入人力展开救灾,当地政府组织人员在火车站前广场堆沙袋构成围堰,以免洪水冲进火车站。目前,数千人正在抢修通往莫高窟的道路。

■ 敦煌通往莫高窟的道路和桥梁被洪水冲断 新华社发



安徽泾县二中廿九人染肺结核

据新华社合肥6月5日电(记者鲍晓菁)记者5日从安徽省卫生厅疾控部门获悉,安徽省宣城市泾县二中发生肺结核疫情,截至目前,累计共发现结核病人29例,其中学生26例、教师3例。目前当地教育和卫生防疫部门正在全力处理疫情、治疗患者。

据介绍,5月14日,泾县疾控中心结防门诊接县中医院转诊的一例疑似肺结核病人,经痰涂片检查诊断为涂阳肺结核,患者为泾县二中一名高中一年级学生。经对374名密切接触者进行结核菌素筛查,强阳性者予以胸部X光片、CT检查,截至6月5日,累计共发现结核病人29例。目前已住院治疗4人,其中1人转院治疗,休学居家和在校服药治疗25人。

针对疫情,当地卫生防疫部门提供免费抗结核药物,落实全程督导责任人;对结核菌素试验强阳性学生,按照知情自愿的原则进行预防性服药工作。

安徽省卫生部门和教育部门正在进行此次结核病疫情的防控,同时开展各级各类学校传染病综合防控工作。卫生部门将进一步加大疫情防控工作的督导检查,指导当地落实各项防控措施,使疫情得到有效控制。

广州检测出一例疑似禽流感鸭子

新华社广州6月5日电(记者吴涛)记者5日晚从广东省农业厅获悉,自从香港一名两岁男童从广东返回香港被确诊为感染禽流感后,广州市农牧部门对该香港儿童曾到过的海珠区江南东综合市场进行全面的流行病学调查。经广州市动物疫病预防控制中心对市场采集的40份棉拭子样品检测,并经广东省动物疫病预防控制中心复核检测,该市场1份鸭棉拭子样品经荧光RT-PCR检测为H5亚型禽流感病毒核酸疑似阳性,这意味着该鸭子为疑似禽流感病毒感载体。

新华社石家庄今日电(记者张涛)“我知道自己的日子不多了,但我还有一个心愿,生病期间,我曾受到社会和那么多好心人的帮助。在我死后,将我的身体器官全部捐献给医学院,捐献给那些更需要帮助的人,用我的身躯来回报社会。”

这些天,因患鼻咽癌已经不能说话的河北围场满族蒙古族自治县哈里哈乡中学教师郑爱华,在日记中写出他生前最后的愿望。

2002年,只有29岁的郑爱华感觉到咽喉有点不舒服,在家人的劝说下到医院进行检查,检查结果是鼻咽癌。医生说,患鼻咽癌的病人

河北患鼻咽癌教师郑爱华用日记表达最后心愿

身后捐献全部器官回报社会

平均存活期是3至5年。

此后至2006年,尽管病情在不断发展,郑爱华仍然坚持上班,直到病情加重,不能说话,才离开学校。这几年,化疗费用不断增加,郑爱华的生活开始变得拮据。即使这样,他也没有放弃对弱者的帮助。每逢有“慈善一日捐”,郑爱华都不忘献出一份爱心。

因不能活动,无法言语,写日记成了他与这个世界交流的唯一途径:“教书育人是我的梦想,我爱这份工作,更爱那些天真烂漫的孩子。我不能完成我的梦想,但是我要让我的身体继续为社会作贡献。”

“这一切我尽管不能用言语来表达我的感情,痛苦在心里,但我会永远地和疾病顽强斗争下去,我的

生命已不再属于我自己,它属于家庭,属于亲人,属于所有关爱我的人。我没有一丝一毫的理由抛弃和放弃,我会更加坚强。”

随着病情的加重,目前郑爱华只能依靠输液和喝牛奶来维持生命,时不时会出现昏迷,但他依旧握着颤抖的笔,在日记中写着自己最后的愿望。

澳门通过行政长官和立法会两个产生办法修正案草案

据新华社澳门6月5日电(记者赵卫)由澳门特区政府提出的《澳门特别行政区行政长官的产生办法修正案(草案)》和《澳门特别行政区立法会的产生办法修正案(草案)》,5日下午在特区立法会全体会议上获得超过三分之二的多数通

过。至此,澳门特区2014年行政长官产生办法和2013年立法会产生办法修改的5个程序步骤已走完第三步。

根据全国人大常委会对澳门基本法相关规定的解释,澳门特别行政区2014年行政长官和2013年立

法会两个产生办法若要进行修改,必须经过5个程序步骤。接下来,第四步是,特区行政长官同意经立法会通过的修正案草案;第五步是,特区行政长官将修正案草案报全国人大常委会,由全国人大常委会批准、备案。

此次通过的《澳门特别行政区行政长官的产生办法修正案(草案)》建议,2014年选举澳门特区第四任行政长官人选的选举委员会,由300人增加至400人;不少于66名选委可联合提名行政长官候选人,每名选委只可提名1位候选人。